

<< Το ζήτημα έχει πια τεθεί: Ή θα εξακολουθούμε να γονατίζουμε

ή θα σηκώσουμε άθλητον πύργο αντίθασο απέναντι τους>>
Μιχ.Κατσαρός

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους Ο.Τ.Α.

Να σημάνει παντού συναγερμός - Για εβδομάδα πολύμορφης μάχης, κλιμάκωσης και για απεργία την Παρασκευή 12 Γενάρη -Για να μην περάσουν τα προαπαιτούμενα της Γ' Αξιολόγησης και ο αντιαπεργιακός νόμος

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ -ΑΝΕΛ σε συμφωνία με κεφάλαιο και δανειστές, ετοιμάζεται να ανταποκριθεί πλήρως στις απαιτήσεις της 3ης Αξιολόγησης (και στην συνέχεια και της 4ης το Μάιο). Η κυβέρνηση καταθέτει στη Βουλή το πολυνομοσχέδιο με τα προαπαιτούμενα και τον ΑντιΣυνδικαλιστικό νόμο. Παρά τις κοκορομαχίες για τα μάτια του κόσμου, οι επιλογές αυτές προχωρούν με την πολιτική συναίνεση όλων των αστικών κομμάτων.

Στο στόχαστρο του ΑντιΣυνδικαλιστικού νόμου βρίσκονται, όχι προφανώς τυχαία, τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και το δικαίωμα στην απεργία. Η κυβέρνηση, ο ΣΕΒ και η ΕΕ θέλουν να δώσουν ένα στρατηγικό χτύπημα στο εργατικό κίνημα. Επιδιώκουν να αποδυναμώσουν τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και ειδικά τα αγωνιστικά ταξικά σωματεία που μπορούν να σηκώσουν σοβαρές μάχες σε επιχειρήσεις και κλάδους. Κι ταυτόχρονα θέλουν να «χτυπήσουν» τις μορφές οργάνωσης στην βάση των εργαζόμενων μέσα από τις οποίες μπορούν να διαμορφωθούν οι όροι για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος.

Το μεγαλύτερο μέρος του “πα-κέτου” των προαπαιτούμενων που αναμένεται να νομοθετηθεί αφορά την ολοκλήρωση της συνταγής της σκληρής λιτότητας στη βάση των υπέρογκων πρωτογενών πλεονα-σμάτων και έναν ακόμη γύρο «δι-άσωσης των τραπεζών». Το αντεργατικό πακέτο περιλαμβάνει επίσης μέτρα που θα σχετί-ζονται με τις εργασιακές σχέσεις και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες με γνώμονα την «ενίσχυ-ση της ανταγωνιστικότητας». Ταυτόχρονα με τα μέτρα αυτά, σειρά παίρνουν μια σειρά νέες ιδιωτικοποιήσεις ενώ τα προνοιακά επιδόματα, το ΕΚΑΣ και τα ασφαλιστικά δικαιώματα βρίσκονται στο στόχαστρο ριζικών ανατροπών.

Στα προαπαιτούμενα περιλαμβάνο-νται και νέες διατά-ξεις επέκτασης των περιφημων ηλεκτρο-νικών πλειστηριασμών. Την ίδια ώρα οι θεσμοί διαμηνύουν πως μόνο αν γίνουν κανονικά και μαζικά οι επόμενοι πλειστηριασμοί θα δώσουν την επόμενη δόση!

Οι ΓΣΕΕ -ΑΔΕΔΥ έχουν αρνηθεί κάθε απεργιακό σχεδιασμό και στην πράξη στηρίζουν την κυβέρνηση, την ΕΕ και τον ΣΕΒ. Συμφωνούν πλήρως με το επιλεκτικό χτύπημα κατά των πρωτοβάθμιων σωματείων, προκειμένου να υλοποιούν απρόσκοπτα την αντιλαϊκή πολιτική μέσα στα συνδικάτα.

Στην ίδια περίπου κατεύθυνση κινείται και η ηγεσία της ΠΟΕ-ΟΤΑ (ετερόκλητη συμμαχία ΣΥΝΑΝ-ΔΑΚΕ) η οποία άλλοτε επιτίθεται στην ΑΔΕΔΥ και άλλοτε -όπως τώρα- συμπλέει μαζί της. Ευθύνες όμως υπάρχουν και στην ΔΑΣ-ΟΤΑ (ΠΑΜΕ) που επίσης, άλλοτε συμπορεύεται με τον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ συμμετέχοντας σε σχεδιασμούς «εθιμοτυπικών» απεργιών (πχ 14 Δεκέμβρη) και άλλοτε τους καταγγέλλει ως απεργοσπάστες αλλά και γιατί προτείνει απεργίες χωρίς στόχο ανατροπής και αποτροπής (μόνο τη μέρα ψήφισης των μέτρων). Η στάση της παράταξης του ΜΕΤΑ-ΟΤΑ δεν είναι προωθητική αφού αρνείται πεισματικά κάθε απόπειρα και πρόσκληση για Συντονισμό πέρα και έξω από τα επίσημα Συνδικάτα όταν αυτά παίζουν απεργοσπαστικό ρόλο.

Το εργατικό κίνημα, ο λαός και η νεολαία πρέπει ΤΩΡΑ να απαντήσουν ενωτικά και αποφασιστικά! Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα στην απεργία, την συλλογική πάλη και δράση - Να μην περάσει η 3η

Αξιολόγηση. Σύγκρουση –ρήξη με τα Ευρωμνημόνια και με όλους όσους τα επιβάλουν: Κυβέρνηση – ΕΕ – ΔΝΤ – Κεφάλαιο

Να σημάνει παντού συναγερμός με διαδικασίες βάσης, για εβδομάδα πολύμορφης μάχης, κλιμάκωσης και απεργίας την Παρασκευή 12 Γενάρη:

1. Την Τετάρτη 10 Γενάρη καλούμε σε μαζικές συγκεντρώσεις στα Ειρηνοδικεία για μαζική εργατική-λαϊκή ακύρωση των πλειστηριασμών και του νόμου ποινικοποίησης της δράσης εναντίά τους. Είναι η πρώτη απόπειρα πλειστηριασμών μετά την ψήφιση του νόμου ενάντια στη δράση αποτροπής τους. Στην Αθήνα το αγωνιστικό ραντεβού είναι 3μμ στη Λουκάρεως.

2. Να δοθεί παντού στα σωματεία η μάχη για να υπάρξουν αποφάσεις και να προκηρυχτεί απεργία στις την Παρασκευή 12 Γενάρη σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Καλούμε έστω και τώρα την ηγεσία της ΠΟΕ-ΟΤΑ, τους εργαζόμενους, τις συνελεύσεις τους, τα πρωτοβάθμια σωματεία να συμβάλουν στην απεργιακή απάντηση, ανεξάρτητα από τι θα πράξουν οι συμβιβασμένες ηγεσίες σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Καλούμε σε απεργιακή συγκέντρωση στις 12.00 στα Προπύλαια.

3. Καλούμε σε συνέχιση των απεργιακών κινητοποιήσεων και διαδηλώσεων μέχρι και την μέρα της ψήφισης και στην συνέχεια σε κύκλο γενικών συνελεύσεων.